

这是一场令人血脉偾张的CBA总决赛!从最多落后21分,到把悬念留到最后一刻,昨晚的CBA总决赛第四战新疆队真的是拼命了,无奈孙悦最后时刻的三分浇灭了希望,帮助北京队94:88获胜,总比分3:1领先,离捧起总冠军奖杯只有一步之遥……

现代快报记者 韩飞周游 黄成宇



苏伟眉骨处受伤

CBA总决赛再胜新疆队

3:1! 北京队拿到赛点

新疆队内线折损 苏伟流血、大唐崴脚

上一场,新疆队终于发挥出内线的优势,狂摘57个篮板,帮助球队扳回一城。昨晚比赛前,新疆队主帅崔万军称想赢还需靠篮板,“篮板球一直以来都是新疆队的制胜法宝,想要赢得比赛就必须处理好这一环节。”不幸的是,上一场分别揽下3个和6个进攻篮板的苏伟和唐正东都在昨晚的比赛中受伤了。

时间倒转至第三节一开始,北京队得分后卫孙悦右侧发出边线球,新疆队外援辛格顿绕前防守没能断到球,接球的北京队外援莫里斯转身,隔着2米16的苏伟来了一记劈扣,引爆了现场观众。与此同时,苏伟应声倒地并捂着额头。原来,在莫里斯扣篮的同时,他的左臂刮到了苏伟的脸上,苏伟的右眼眉骨处被打开,鲜血顺着脖子流到了球衣上。新疆队教练组和球员都向裁判示意,这球应该判莫里斯犯规,但裁判并没有表示,崔万军只好用唐正东换下鲜血直流的苏伟。苏伟边走边向替补席边摊着手,面露难色,队医赶紧跑过来为他包扎伤口。

很不巧,第四节伊始,唐正东在一次进攻中扭伤了左脚脚踝,只好一瘸一拐地走向替补席。见到又损一员内线大将,崔万军无奈地摇了摇头。好在大唐的脚踝伤势并不严重,经过

简单的处理之后,很快就再次登场,只是移动速度慢了许多。

因为受伤,新疆队两位中锋手感欠佳,唐正东10投3中得到6分5个篮板,苏伟6投2中得到7分5个篮板。值得一提的是,新疆队全场得到了48个篮板球,比北京队多了11个。可惜,他们并没有将这些篮板球都转换成得分,两分球命中率仅有35.9%。

北京队外援爆发 老马、莫里斯合砍48分

马布里的两次拉杆上篮,莫里斯霸气的单手劈扣。不可否认,昨晚在主场,北京队的双外援找回了比赛感觉,两人合砍48分,超过了球队得分的一半。

据北京媒体报道,在北京队准备会上,马布里义正辞严地给队友们下达了任务:总决赛第四场,就算是死也要把比赛赢下来!因为一旦有失,比赛就要被带回新疆队的主场,这是北京队不能接受的局面。

而到了昨晚的比赛场上,马布里确实打得非常有侵略性,或许是因为膝盖和手指的伤势,他更多地选择了突破上篮,难怪有球迷大赞,“老马真是拼了命,膝盖有伤照样在飞。”有一个细节,老马的左臂划破流血,紧急下场治疗后又继续拼杀。

事实上,赛后的技术统计也佐证了这点,马布里给新疆队造成杀伤,砍下23分,其中罚球16中11。当然,北

京队赢球与外援莫里斯的“苏醒”有极大的关系。上一场,莫里斯进攻欲望不强,拿到15分。而昨晚,莫里斯17投9中,砍下25分8个篮板。

相比之下,新疆队的哈德森发挥正常,第四节火力全开,连续命中4个三分,全场轰下27分9个篮板。可辛格顿状态低迷,仅拿到10分。

此外,北京队在三分线也找回了准星,三分球上半场命中率一度超过50%,全场25中9,其中孙悦一人投中4个,其中最后时刻的一记三分稳住住局势。

声音

崔万军(新疆队主帅):每个人都知道自己的使命是什么,每个人都拼到了最后。虽然输掉了这场比赛,但是我们没有输掉希望,经过调整,下一场我们会打得更好。

闵鹿蕾(北京队主帅):我们的打法就是俩字,玩命!玩命有很多含义,就像这场比赛,我们都已经准备拿自己的生命去打比赛了,还有什么包袱,有什么不敢抢,不敢拼的。当然比赛中间也有困难,但是大家还是咬住了。这个比赛我认为技战术可以放在第二位,关键还是心态。

福彩专版



南通彩民戴口罩领奖549万

注,单注金额549万多元,分落于北京、江苏、湖南、江西等14个省市,江苏喜获4注,由苏州、无锡(2注)和南通的4位彩民幸运中得。

无锡的2注一等奖分别中出于无锡夏港镇红卫路54号32025699福彩点和宜兴丁蜀镇汤渡32020818福彩点。宜兴的中奖票为一张单选6+2篮球复式票,投注金额4元,投注时间为3月6日17点55分,该中奖票中得一、二等奖各1注,共获奖金555.6万元;夏港镇的中奖票投注于3月5日18点41分,为一张机选10元单式票,其中第4注中得当期一等奖。

南通的中奖票售出南通市崇川区青年东路79号12幢117号32065274福彩点,也是一张10元5注单式票,最后1注中得当期一等

奖。该票的投注时间为3月5日18点50分。苏州的中奖彩票为一张16+2的复式票,售出于昆山市娄苑路730号的32053802福彩点,售出时间为3月6日中午12点44分。因是复式票,故该彩民幸运收获大大小小的奖有一箩筐,总获奖金593万元。

灵感选号成就大奖

马先生在南通做生意已经好几年,由于老家不在南通,生意闲时喜欢在福彩投注站放松一会,电脑票各种玩法都会买一些,尤其偏爱双色球,随身携带着一本双色球号码走势图,若做生意过程中产生灵感,马先生就会及时记录下来,等到正式准备购买的时候,这些号码就成了“功臣”。对于这次中奖号码的由来,马先生主要是用

冷热号进行搭配,一口气写了4注,到最后一注时,先写了8和23两个热号,冷号16,突然来了灵感,写上了10、20、30,蓝球9,彩票买完后第二天就回老家看望年迈的父母了。

3月9日,马先生在老家看报纸,发现号码跟自己购买的有点相似,尤其是10、20、30,马先生特别有印象,拿出彩票核对,果真是一等奖,激动不已,想到家中双亲年迈,不能受刺激,于是马先生就告诉了自己的弟弟和好友,怕其他人知道自己中奖,所以4人就戴着口罩来到了南京。

领奖时,马先生始终戴着口罩,中途他误以为手续已经办妥,把口罩拿下片刻,发现不对后,又迅速戴上口罩,然后用手语表达,表示不再讲任何事情。 晓岚

彩市公告牌

吴江中福在线10天内送2个25万大奖

“哇,爆棚了,爆棚了!”3月8日下午5点,原本正值晚饭冷清时段的吴江中福在线大厅突然人声鼎沸,中奖者是在附近上班的20多岁的小伙子,他并不经常来玩中福在线。

当天下午,闲来无事的小伙来到中福在线大厅放松一下,充了200元游戏卡就随便选了个机器玩了起来。一个多小时过去,小伙子运气不错,中了一些小奖。转眼到了吃饭时间,正当他准备再玩一会儿就去吃晚饭的时候,游戏界面来到了“连环夺宝”第三关,突然,屏幕上齐刷刷落下24颗绿宝石。小伙子激动地跳了起来,旁边几个彩民也围过来争相目睹大奖的诞生。“恭喜你,中大奖了!”工作人员第一时间向幸运小伙送上祝贺,并告知他兑奖事宜。看得其他几位彩民着实羡慕,期盼着下一份幸运能降临在自己身上。

3月17日晚上,中福在线再次为吴江彩民送上25万元大奖,距离上次中奖,只过了不到10天的时间。中奖的是一位40多岁的中年男子,和上次中奖的小伙一样,他也不经常玩中福在线游戏。更为巧合的是,当天中奖的时间也是晚饭时分,前后中奖的两台机器正好相邻。当天晚上6点多,该中奖彩民吃过晚饭出来散步,来到中福在线大厅,买了一张充值卡就开始玩起来。20分钟后,这位彩民刚来到第三关,才拍了没几下,只见屏幕上齐刷刷落下了24颗红宝石。“哇,中大奖了!”旁边的彩民先兴奋地叫了起来,中奖者顿时激动得说不出话。 周芳红

彩市万花筒

南京球迷赢取“点球大战”20万

“影迷”和“球迷”,这两个称呼大家并不陌生,似乎两者之间没有任何的关联性,但是南京一小伙裘先生就把这两者紧密结合在了一起,他既是影迷,也是球迷。

目前,球赛打得如火如荼,影迷裘先生更加忙活起来。买彩票是他每日必做之事,他说如果哪一天不买彩票就觉得少了些什么似的。除了每日必到福彩销售点买彩票以外,最近他又约着销售点的其他彩民一起看球赛。18日那天,几个彩民约好了晚上看恒大的比赛,裘先生下班后急忙忙来到了玄武区锁金四村1-3号第32010173福彩销售点买彩票,按照他的习惯,先打了5注双色球随机,然后把早上在单位研究好的双色球号码打

成了彩票,最后将一直守号的3D进行了3倍直选2倍组选投注。“例行公事”完成后,他将彩票收好,准备赶到朋友家看球赛,临出门前,他又习惯性地瞅了一眼刮刮乐的展示橱窗,一眼相中了名为“点球大战”的彩票。在裘先生看来,这应时景的“点球大战”就是为他准备的,他着急赶到朋友家看球,又舍不得“点球大战”,于是买了一整本“点球大战”带到朋友家边看球边和朋友们一起分享。

当晚,广州恒大主场3:1击败全北现代,看得裘先生和朋友大呼过瘾,更让人惊喜的是中场休息时裘先生拿出的刮刮乐彩票。他和几个朋友平分了刮刮乐后,大家都刮了起来,有的人中了奖,有的人颗粒无收,而

这时裘先生叫了起来:“中奖啦!你们猜多少钱?20万呐!”朋友们纷纷凑上来欣赏大奖彩票的真容。夜宵自然由裘先生请客,对于他们这帮影迷加球迷来说,当晚真是一个激动与兴奋交织的夜晚。

足球题材刮刮乐“点球大战”以绿色的足球场为背景,动感十足的足球飞往球门,让人看了之后就有种想亲身体验一下在足球场上驰骋射门的感觉。面值5元,头奖20万元,共有2个游戏,游戏一:猜球数,如果“我猜的球数”与“比赛结果”球数相同,即赢得“比赛结果”球数下方所示奖金。游戏二:比胜负,如果“我进的球数”大于“对手进的球数”,则赢得“我进的球数”下方所示奖金,兼中兼得。 唐莹



中奖票样